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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 23/11/2021          24ª Reunião do Ano Rotário       496ª da história do Clube 

PAUTA: Palestra - Seguro Solidário ABTRF  

LOCAL: Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde  HORÁRIO: das 12h às 13h 

PRESIDENTE: Dionísio Olicshevis SECRETÁRIA: Patrícia Cury  PROTOCOLO AD-HOC: Carlos A. de Pieri 

 
PRESENTES (19) 

Associados(as) (13 de 29 – 45%) (presentes em negrito) 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Devonsir Reinaldo Wisniewski Junior 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Fabiane Lara Villa 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliana Guimarães Sá 
Kelly Cordeiro Spena 
Liliane Bezerra de Aquino 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
Sara Bonfim Moreira de Araujo 
Wania Viana Domiciano 
 

Convidados(as) (6) 
- Cristiane Chanquini – convidada do Maggi 
- Gabriel Junqueira – filho do João Alexandre 
- Ildeara de Amorim Digiácomo – Professora e Advogada - convidada do Dionísio 
- Joceli Pereira – Rotary Club de Pinhais – palestrante da reunião 
- Pedro Henrique Araujo – convidado do Dionísio 
- Valdemir Chanquini – convidado do Maggi 
 
REFLEXÃO MOTIVACIONAL – Feita por Bruno 
 
INSTRUÇÃO ROTÁRIA – Feita por Luciano 
- Sobre o tema: “Lives” da esperança e do servir. O Rotary de forma online, não perdeu sua essência. 
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PROTOCOLO – Pieri 
- Fez homenagem ao Dia da Santa Felicidade, celebrado em 23/11. 
 
SECRETARIA – Patrícia 

- Saída do Ivo foi anunciada no grupo de Whatsapp. 

- Liliane, Milton, Samanta e Sara justificaram a ausência. 

- Próxima reunião será um “happy hour” no dia 01/12, quarta-feira, no Karina do Batel. 

- A reunião seguinte, 07/12, terça-feira, será às 12h, no Restaurante Rabo de Peixe. 

- Até 23/11, os clubes podem indicar candidatos(as) ao cargo de Governador Distrital para o ano rotário de 2024-25. 

 

TESOURARIA – Eriton ausente. 
 
PROJETOS HUMANITÁRIOS – Luzita 

- Próxima semana serão encerrados os Projetos Biju Costura; o dia será confirmado. 

- A arrecadação dos eletrônicos foi encerrada na semana passada e agora falta vender. 

- Encerrou o Ciclo de Palestras sobre Infecções Sexualmente Transmissíveis (ISTs) em 3 instituições; no sábado teve o 
encerramento com muito interesse dos adolescentes sobre o assunto; as meninas da Casa de Acolhimento inclusive 
pediram consultas com ginecologistas, após participarem da palestra. 

- Será iniciado o Projeto do Jardim do Fanaya, que precisa terminar ainda este ano. 

 

IMAGEM PÚBLICA – Regina 
- Nada a declarar. 
 
FUNDAÇÃO ROTÁRIA – Ortiz 
- Projeto inclusão digital para a ONG Um Lugar ao Sol, será feito com subsídio distrital. 
- Projeto com recursos da Fundação Júlio Moreira na Escola Getúlio o Vargas – aquisição de instrumentos para 
completar a fanfarra – R$ 1.000 para cada clube; O Fraterna se uniu com o RCC Norte e RCC Batel, assim serão R$ 
3.000; para isso é preciso que haja uma votação em cada clube. 
 
DESENVOLVIMENTO DO ROTARY – Pieri 
- Solicitou a ajuda de cada um para trazer mais um. 
 
ORDEM DO DIA: 

Assembleia do Clube - Aprovar participação em projeto da Fundação Júlio Moreira, em parceria com os clubes 
coirmãos: RC de Curitiba Norte e RC de Curitiba Batel. 

- O Presidente Dionísio transformou a reunião em assembleia para que haja uma votação. 

- A Diretora de Projetos Humanitários explicou a projeto, que consiste na aquisição de instrumentos musicais para 
completar a fanfara da Escola Getúlio Vargas. 

- O projeto será financiado com recursos da Fundação Júlio Moreira, qual destina R$ 1.000 a cada clube que apresentar 
propostas de projetos educacionais. Sendo assim serão R$ 3.000 destinados ao projeto; R$ 1.000 de cada clube: 
Fraterna, Norte e Batel. 

- O Presidente Dionísio: 

- solicitou que se alguém presente tivesse alguma consideração a fazer, que se manifestasse. Não houve manifestação. 

- O Presidente Dionísio perguntou se alguém presente tinha algo contra o projeto. Todos concordaram com o projeto. 

- O Presidente Dionísio declarou aprovada a participação do Fraterna. 

- Será lavrada uma Ata de Assembleia, com a decisão aqui aprovada. 
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Seguro Solidário ABTRF - Associação Brasileira de The Rotary Foundation – Joceli Pereira, RC de Pinhais. 

- O Seguro Solidário: seguro de auto, vida e residência, adquirido por rotariano ou rotaractioano, extensivo aos 
familiares, adquirido das empresas Porto Seguro, Azul e Itaú, uma porcentagem é destinada à ABTRF. 

- São considerados familiares: cônjuge, pai, mãe, sogro, sogra, filho, filha, genro e nora. 

- As porcentagens são calculadas em cima do valor do prêmio líquido: 5% auto e vida e 3% residencial. 

- Existe um site para informar o CPF; informarei a Regina, para ela repassar a vocês. É possível passar a informação, 
durante a vigência do contrato. 

- Os doadores do Fraterna repassaram USD 168,10 para o programa em 2020-21. Para o ano 2021-22, a meta é de 15% 
a mais. 

- O doador recebe um e-mail de confirmação, pode levar até 30 dias para receber, pois o processo é longo. 

- O Distrito recebe informação mensal das doações. 

- Na renovação do seguro, a doação é automática 

- A palestrante distribuiu brindes, para isso houve sorteio, sendo que os ganhadores foram: Dionísio, Carlos Pacheco, 
Regina e a convidada lldeara.  

- A palestrante entregou um brinde para a Luzita, por ter ajudado na organização da palestra.  

 

Antes do encerramento, o Presidente Dionísio fez algumas colocações: 

- O happy hour, do dia 01/12 será no Karina do Batel; das 16h às 20h o cardápio tem 50%. 

- Todos precisam pagar os panetones, já que o pedido já foi efetuado. 

- Comparecer às reuniões é dever dos rotarianos, assim terça-feira é dia de Rotary.  

- Muita gratidão à Samanta e ao Carlos pela brilhante palestra sobre ISTs.  

 

Lida e aprovada em 24-11-2021 

 

                 Dionísio Olicshevis                           Patrícia Cury 

Presidente Secretária 


